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Tematy zaliczeniowe za pierwszy semestr klasa 7

. Czym zajmuje si¢ fizyka

. Podstawowe wielkosci fizyczne 1 ich jednostki

. Wielokrotnosci jednostek fizycznych

. Co to jest odziatywanie jego przyktady i skutki

. Co to jest sita i jej jednostka. Rodzaje sit

. Co to jest czasteczka i jej budowa

. Wiasciwosci cial w réznych stanach skupienia

. Co to jest masa a co to jest cigzar wzor 1 jego uzasadnienie

. Gestos¢ od czego zalezy wzor 1 jednostki

Sita nacisku, parcie a ci$nienie wzory 1 jednostki

Cisnienie hydrostatyczne a ci$nienie atmosferyczne

Prawo Pascala wzor 1 jednostka

Prasa hydrauliczna jako przyktad zastosowania prawa Pascala - zasada dziatania
Prawo Archimedesa - wzor i jednostka

Warunki ptywania ciat

Podaj wartos¢ szukanej wielkosci w oparciu o tabelg:

Szukane Dane
Ciezar ciala P =? F=2N, t=12s, v=8m/s
V=2 F=4N t=12 s, m= 24 kg
F=? m= 30 kg v=12 km/h, t = 10 min
S=? a=16 m/s2, t = 30 min
t="? S=64 m a= 8m/s2
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Tematy zaliczeniowe za Il semestr klasa 7

. Co to jest ruch 1 jego wzglednos¢

. Typy 1 rodzaje ruchéw

. Charakterystyka poznanych ruchow jednostajnych i zmiennych
. Wzory opisujace wielkosci fizyczne dotyczace ruchu 1 innych wielkosci

zwigzanych z ruchem (wielkosci 1 jednostki)

. Zalezno$ci matematyczne pomig¢dzy wielko$ciami opisujacymi ruch.

a) Co to jest predkos¢ - wzor jednostka

b) Co jest przyspieszenie - wzor 1 jednostka

c) Coto jestdrogai jej jednostka

d) Wyjasnij zalezno$¢ F*t = m*v - przeksztalcanie wzoréw
Zasady dynamiki, wnioskKi i ich opis matematyczny
Bezwtadnos¢ ciat fizycznych
Spadek swobodny ciat
Zjawisko odrzutu

. Energia i praca i ich jednostki

. Moc i jej jednostki

. Typy energii 1 r0znice miedzy nimi

. Opis matematyczny rodzajow energii

. Energia wewngtrzna a temperatura

. Sposoby przeptywu energii

. Zmiany stanow skupienia

Podaj warto$¢ szukanej wielkos$ci w oparciu o tabele:

Szukane Dane
Ciezar ciala C=? F=2N,t=12s, v=8m/s
V=? F=4Nt=12's, m=24 kg
F=? m= 30 kg v=18 km/h, t = 10 min
S=? a=16 m/s2,t =30 min
t=? S=64 m a= 8m/s2
W="? m = 1,4 tony t= 15 min. S=60 cm
pP=? W= 144 kJ t =12 min.
Ekin="7? m= 30 kg v= 36 km/h
Epot="7 C=150Nh=60cm




